

“要不是他开车顶着,后果不堪设想” 失控轿车司机母亲 抱着杜志军泣不成声

湖北日报讯(记者汪洋、夏中华、通讯员胡颖、胡文婷)闹市中,“白车侠”杜志军冒死顶住失控轿车,阻止车辆撞向人群,他的勇敢行为受到社会各界点赞。10月11日上午,失控车辆司机家属专程来到通城城发公交集团租赁服务有限公司,向杜志军表示感谢。

据悉,失控轿车司机名叫夏志高,今年42岁,目前已从通城转院至武汉,在省人民医院复查,由妻子和弟弟等人照料。夏志高父亲、母亲和姑姑作为家属代表,带着烟、酒和水果等礼品,找到杜志军表示感谢。夏志高母亲进门见到杜志军,双腿跪下,杜志军连忙将她拉起来,她抱着杜志军泣不成声:“我无以为报,不知哪辈子修来的福……”夏志高父亲老泪纵横,“这是不幸中的万幸,感谢!”“要不是他开车顶着,后果不堪设想。”夏志高妈妈说。

随后,夏志高父母与杜志军聊起当天的情况,并再次向他表达谢意。他们表示,杜志军不仅挽救了儿子,更避免了现场群众可能受到

的伤害。

夏志高母亲介绍,他们一家住在黄袍林场。出事的是大儿子,之前在沿海开校车,最近回了老家,当天中午开车出门,结果出事。他有两个女儿,大女儿读大二,小女儿上高二,家里负担较重。

杜志军妻子因为一场手术,在通城县人民医院办了住院手续。10月7日晚,也就是事发当天,杜志军曾到病房探望夏志高,见到他的爷爷等家属。双方经过交流,逐渐熟悉,表示今后要像亲戚一样经常走动。夏志高家属告别前,与“白车侠”杜志军在公司门口合影。

10月10日,“阿里公益天天正能量”为杜志军颁发正能量特别奖及1万元奖金,计划于12日举行颁奖仪式。11日晚,杜志军明确表示,他将把1万元奖金全部捐赠给通城县关爱退役军人协会,用来帮助那些需要帮助的人。

夏母感谢杜志军。(湖北日报通讯员 胡颖 摄)



通城有个退役军人模范群体

“白车侠”:换作谁,他们都不会后退

湖北日报全媒记者 曾振求 夏中华 汪洋 通讯员 胡颖 吴滢

“白车侠”杜志军1993年入伍,在部队多次获得嘉奖,光荣加入中国共产党,到地方参加工作近30年,多次被评为先进个人、岗位标兵和优秀共产党员。

“在日常工作中,我时刻都在提醒自己是一名党员,一名军人。”10月11日,接受湖北日报全媒记者采访时,杜志军脱口而出。

连日来,杜志军的壮举,在通城县1.1万余名退役军人中引发广泛反响。

2021年,通城成立退役军人协会,发展会员300多人,编成23个班,成立6支小分队,常态化开展红色宣讲、志愿服务、困难帮扶等活动,先后涌现了“学雷锋标兵”“湖北好人”“荆楚楷模”一批典型。

杜志军说:“我是他们中的一员。在当时情况下,换作谁,他们都不会后退。”

“学雷锋标兵”廖成水:每月拿出15天时间做公益

“他勇敢、担当,值得我们学习。”退役军人廖成水是县退役军人协会志愿服务队长,得知杜志军壮举,他自采自编短视频,在抖音、微信朋友圈等网络平台转发。“别看老廖75岁了,手机玩得挺溜。”说起廖成水,杜志军也竖起大拇指。

廖成水家住通城县五里镇五里牌社区,曾参加过抗美援朝战争。2012年退休后,他承包下一个园艺场,专心做起公益。

园艺场剪下的枯枝,他租拖拉机运给困难户做柴火。为方便送柴火和做公益活动时拉物资,他又花8万元购买了一辆皮卡车。携水镇宝塔社区60多岁的养蜂人王爹爹养了三四十箱蜂,每年春、秋、冬三季需要转场,廖成水的皮卡车就成了他转运蜂箱的专车,这一送就是十余年。

发现小区里杂草丛生,卫生和无人打理。廖成水二话不说,买来割草机、手推车和扫帚等,每天义务清扫院落。这些年,他扫坏了100多把扫帚,用坏了2辆手推车、1台割草机,清除杂草10余吨,清扫其他垃圾20余吨。

廖成水是个大忙人。每月拿出15天时间和一

大半退休金来做公益,廖成水先后被评为通城县“优秀志愿者”、咸宁市“学雷锋标兵”。

“我父亲40多岁还单身一人,到1950年才成家,是新中国给了我父亲新生;在抗美援朝战场上,一发炮弹落地爆炸,身旁的老兵掩护我,自己牺牲了。人家连命都可以给我,我怎么能不好好回报社会呢?”说起做公益的初心,廖成水神情坚定。

“湖北好人”徐厚来:为战友尽孝40年

“你还在职,平常见面次数不多。这一次,我看报道,你真是做得好,冷静处置,避免了一场重大交通事故。”10月10日上午,通城县关爱退役军人协会组团看望杜志军,徐厚来也去了。

“您更不容易!”杜志军很早就知道,协会老兵宣讲队里,有个“湖北好人”徐厚来,曾为战友尽孝40年。

徐厚来1960年出生在通城县大坪乡下畈村,1978年2月份参军。入伍不久就被分配到营部通讯班,成为一名无线电报话员。1979年2月份,徐厚来参加对越自卫还击战,背着步话机传递战况信息,三次负伤,坚持不下火线,被授予二等战功。

那一年,在一次战役中,同年入伍的老乡、战友徐天明光荣牺牲。徐天明的父亲在儿子牺牲后因悲伤过度,突发脑出血去世,徐天明的母亲黎玉梅放不下对儿子的思念,整日以泪洗面。

1981年徐厚来退伍。回乡那天,徐厚来第一个进的不是自家门,而是烈士徐天明的家门。此后,徐厚来承担起照顾老人的责任,每隔一段时间就捎上水果,点去看望黎玉梅。

40年来,徐厚来无微不至地照顾着黎玉梅的生活。带她看病,帮她买药,隔三岔五去看望她。老人年纪大了,腿脚不便,如厕困难。徐厚来便把原本建在屋外的厕所,移到室内,并将室内卫生间打理得干干净净。

2020年6月13日,烈士母亲黎玉梅老人因病去世,享年88岁,徐厚来亲手为其料理后事。在送别黎玉梅老人时,她的家人们紧紧握住徐厚来的手。

徐厚来几十年如一日照顾老人的佳话在社会上广为传颂,多次被评为优秀共产党员、先进工作者,并荣获“湖北好人”等荣誉称号。“我将继续发扬‘好人精神’,帮助身边需要帮助的人,坚持做我力所能及的事情!”徐厚来说。

“荆楚楷模”郑卫平:带出一个“明星村”

“他是我们退役军人的骄傲,看到杜志军的相关报道后,我第一时间点赞并转发朋友圈。”正在外出差开会的退役老兵郑卫平说。

这是典型的“英雄惜英雄”。郑卫平,一个从通城农村走出来的孩子,曾在军营中多次立功受奖,被评为优秀士兵、优秀共产党员。在部队服役14年后,转业到咸宁市委政法委工作。

2016年,时任咸宁市社会管理网格服务中心主任、市委政法委工会主席的郑卫平来到通城,担任咸宁市驻通城精准扶贫工作团团长兼望湖村第一书记。

“望湖村遍地都是宝,村民睡在金山上,讨饭吃。”郑卫平刚到望湖村驻村时,发现鞋上沾满黑土,甩也甩不掉。他拿到省里一化验,是富硒土,含量还蛮高。于是,他上山下山跑了一个星期,摸清村里的资源家底后,一脸兴奋,村里具备发展特色种植养殖业、红色旅游业、休闲观光业的资源优势。

接下来几年,郑卫平利用国家的好政策和自己的人脉资源,为村里争项目、争资金,为贫困户出点子、办实事。

因家境困难、妻子残疾,村民万利生脱贫信心和动力不足。郑卫平了解到这一情况后,主动给他家送来猪仔、鸡仔,指导他养猪养鸡,并安排他就在基地务工,日子很快有了转机。“郑书记是真心来帮我们的,我们自己也要努力。”万利生重拾生活信心。

如今,望湖村已从过去人均收入不足4000元、村集体收入为零的省级贫困村,蝶变成人均收入超2万元、村集体收入超30万元的“明星村”。

郑卫平先后获得“荆楚楷模”“湖北省先进工作者”“湖北省岗位学雷锋标兵”“咸宁市道德模范”等荣誉称号。

众人抬车救出5岁小女孩 父亲找不到好心人 路边支起“感恩摊”

湖北日报全媒记者 彭磊 通讯员 徐锦博 李飞 汪涛

这几天,黄石市下陆区石榴园社区傅家庄小区,一个“感恩摊”格外引人注目。“感恩摊”摆有水果、饮料,摊主特别提醒:路过的恩人、好心人和有需要的人自取。

摊主名叫李峰,在傅家庄小区门口经营着一间面积不大的副食店。9月26日17时18分,他的5岁女儿李暖暖(化名),从小区3号居民楼跑到副食店时,被一辆从安达路驶向小区的越野车蹭倒,左半身卷入车轮。

“快点来帮忙抬车,小孩被轧了。”67岁的张隆生当时正在小区看邻居下象棋,听到急促刹车声,转头看到这惊险一幕。他马上冲过去,边跑边呼喊其他人帮忙。

张隆生靠近女孩,只见孩子躺在车轮下,痛苦地弹了弹腿。他试着拖出孩子,由于孩子左手臂到左肩部几乎都被卷进车底,几次尝试未果。

“一二三!抬!”张隆生一声高喊,与赶来的棋友、路人等8人合力抬车。尽管众人用尽全力,越野车仅是上半截车架被提起,下半截仍纹丝未动。

张隆生的呼喊,吸引了更多人的注意。

68岁的小区居民张正发买菜回家,听见呼喊,他丢下两袋菜,加入到救人队伍中。他将两手放进车底,跟着众人往上抬车,只听咯嘣一声,顿觉自己的腰部吃痛。心急如焚的他,又把双手移到副驾驶车把手处,用双手提车、用肩膀顶车。

这一次,赶来抬车的人增加到18人。“一二三!用力抬!”在大家齐声高呼下,前车轮终于被抬了起来。

45岁的聋哑人张树林是小区的修鞋匠。眼明手快的他,迅速钻到车底,拖出被救女孩。大伙儿来不及高兴,赶紧通知医院救护车和警方。

这场抬车救人,用时仅98秒。

“我们是团城山派出所,请大家让一让!”人群中,传来一声呼喊。喊话者是团城山派出所所长李攀。此时,他与警员李梦宇路过小区。在得知事情经过后,李攀迅速要队员找来警车,自己则上前检查孩子的情况。

“孩子别怕,我是警察叔叔。这里疼不疼?哪里疼就告诉叔叔。”李攀分三次托住孩子腰部,直至确认孩子重要部位未受伤,才一把将孩子抱起。警车开道直奔市中心医院,李攀一路小心翼翼。

李攀告诉湖北日报全媒记者,当时恰逢人流晚高峰,在沿线交警的支持下,这段道路平时需要近20分钟,当天仅用了8分钟。

“要不是大家救得及时,我女儿可能伤得更重,谢谢你们。”10月6日,一封张贴在黄石市下陆区石榴园社区傅家庄小区大门前的感谢信再次勾起了居民们的这段记忆。

感谢信的主人公是李峰一家人。李峰说,目前,孩子经过治疗已经转危为安。由于无法找到当天所有在场施救的好心人,自己便写下这封信。在感谢信的旁边,李峰一家人支起“感恩摊”。

全年外贸总额瞄准2100亿元 光谷助力“买卖全球”更畅顺

湖北日报讯(记者李源、通讯员曾先雯、周静)10月11日,武汉东湖高新区出台外贸主体培育计划,力争外贸总额和主体数量分别突破2100亿元和1500家。

东湖高新区有关负责人介绍,培育计划将聚焦跨境电商生态培育、海外市场加速开拓、外贸企业梯度成长、外贸人才发展支持、外贸综合服务提升等领域。

以跨境电商生态培育为例,光谷将加大力度实施“触电上网”计划:引进亚马逊全球开店等跨境

电商平台,为企业开展跨境电商业务创造条件;引进法国维易等线上展会平台,让企业“足不出户”也能向全球展示产品;高标准打造4座省级跨境电商产业园,为企业发展提供空间载体和配套服务;与省、市行业协会联动,分园区、分产业开展“跨境电商+产业带”供需对接活动。

今年1月到8月,东湖高新区实现外贸总额超过1400亿元,占武汉市一半、湖北省三分之一,1200家外贸实绩企业集聚光谷“买卖全球”。

武汉、鄂州两个机场信息互认 跨境电商货物丝滑转场高速起飞

湖北日报讯(记者张爱虎、通讯员鹿凯旋、张卫)10月11日,武汉天河国际机场国际快件监管中心内,100吨出口跨境电商货物完成海关查验、航空安检、货物组板等环节后,从武汉天河国际机场国际货站“两场一站”专用接驳口驶出,于下午2点顺利抵达鄂州花湖国际机场公共国际货站,随后直接装机起飞。这标志着两个机场之间出口跨境电商货物的联运中转新模式正式落地。

“以前,跨境电商货物在武汉天河国际机场国际快件监管中心完成清关手续后,还要派专车运至

鄂州花湖国际机场,等待安检完毕后才能装机。现在我们只需把货物交给快件监管中心就可以保证如期装机起飞,手续大幅减少,时效也能提升4小时以上。”武汉思慕斯供应链管理有限责任公司负责人王志伟介绍。

近年来,跨境电商持续蓬勃发展,为湖北外贸增长发挥了强劲带动作用。航空运输高效便捷,已成为跨境电商货物最主要的运输方式。今年第三季度,武汉天河国际机场、鄂州花湖国际机场两个航空口岸累计出口跨境电商包裹3051万个,同比增长2.26倍。

交通银行股份有限公司湖北省分行与中国中信金融资产股份有限公司湖北省分公司 债权转让通知暨债务催收联合公告

根据交通银行股份有限公司湖北省分行与中国中信金融资产股份有限公司湖北省分公司于2024年9月26日签署的《不良资产转让协议》(编号:JHFB-ZXC-202401),交通银行股份有限公司湖北省分行将其对公告所列清单债务人及担保人享有的主债权及担保合同

项下的全部权利及相关权益依法转让给中国中信金融资产股份有限公司湖北省分公司。现以公告方式通知债务人和担保人、担保人的债权人,请公告清单中所列债务人及其担保人、担保人的债权人,从公告之日起立即向中国中信金融资产股份有限公

司湖北省分公司履行主债权合同及担保合同约定的或生效法律文书确定的还本付息义务和/或相应的担保责任。若债务人、担保人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格等情形,请相关责任主体、清算主体代为履行义务或承担清算责任。

单位:人民币元

序号	借款人	担保人	债权合计	本金余额	利息余额(含迟延履行金)	费用
1	襄阳汇源农林股份有限公司	抵押人:襄阳汇源农林股份有限公司;保证人:襄阳海任投资担保有限公司、徐洁、刘东辉、彭淑娟、徐国启、刘东萍、徐国红、马红琴	19,956,345.97	11,499,933.8	8,373,775.17	82,637.0
2	湖北陈小五食品有限责任公司	抵押人:湖北陈小五食品有限责任公司、陈秀燕、贾林豪;保证人:陈秀燕、贾林豪、陈天泽	7,552,443.04	4,699,222.98	2,773,444.06	79,776.0
3	襄阳鑫鸿瑞佳建筑实业有限公司	抵押人:杨世洪、李香玉;保证人:李香玉、杨世洪、杨春红、贺林	3,091,562.41	2,149,844.5	922,961.84	18,756.07
4	湖北合美酒店管理有限公司	保证人:湖北华康信达投资担保有限公司、刘娟、曹军	4,820,563.1	3,209,686.36	1,610,876.74	0

上述所列清单为截至基准日(即2024年05月29日)债权本金、利息、其他债权等的余额,如与法院裁判文书或其他法律文书或按标的债权文件约定方式计算金额不同,则以该等法院裁判文书或其他法律文书或债权文件约定的方式计算为准。清单中“担保人”包括保证人、抵押人、出质人。特此公告

交通银行股份有限公司湖北省分行
联系人:廖腊娜
联系电话:027-85487768
中国中信金融资产股份有限公司湖北省分公司
联系人:陈希

联系电话:18627077030

交通银行股份有限公司湖北省分行
中国中信金融资产股份有限公司湖北省分公司
2024年10月12日